

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年7月3日
【事業年度】	第17期（自 平成18年10月1日 至 平成19年9月30日）
【会社名】	イーピーエス株式会社
【英訳名】	EPS Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 巖 浩
【本店の所在の場所】	東京都文京区後楽二丁目3番19号
【電話番号】	03-5684-7797(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役人事・総務・経理担当 神宮 孝一
【最寄りの連絡場所】	東京都文京区後楽二丁目3番19号
【電話番号】	03-5684-7797(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役人事・総務・経理担当 神宮 孝一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年12月21日に提出いたしました有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(1) 提出会社

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

(訂正前)

事業所名 (所在地)	事業の種類別セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額 (千円)				事務所等賃借料(年間) (千円)	従業員数 (人)
			建物	器具及び備品	ソフトウェア	合計		
センターオフィス (東京都新宿区)	CRO事業 管理業務	事務所等 管理システム等	30,582	4,902	37,143	<u>74,139</u>	254,845	357
第一オフィス (東京都文京区)	CRO事業	事務所等	27,045	25,761	19,232	<u>70,526</u>	261,817	264
大阪事務所 (大阪市淀川区)	CRO事業	事務所等	13,310	5,175	9,178	27,663	156,490	168

(注) 上記金額は消費税等を含んでおりません。

(訂正後)

事業所名 (所在地)	事業の種類別セグメントの名称	設備の内容	帳簿価額 (千円)				事務所等賃借料(年間) (千円)	従業員数 (人)
			建物	器具及び備品	ソフトウェア	合計		
センターオフィス (東京都新宿区)	CRO事業 管理業務	事務所等 管理システム等	30,582	4,902	37,143	<u>72,629</u>	254,845	357
第一オフィス (東京都文京区)	CRO事業	事務所等	27,045	25,761	19,232	<u>72,039</u>	261,817	264
大阪事務所 (大阪市淀川区)	CRO事業	事務所等	13,310	5,175	9,178	27,663	156,490	168

(注) 上記金額は消費税等を含んでおりません。

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総数増減数(株)	発行済株式総数残高(株)	資本金増減額(千円)	資本金残高(千円)	資本準備金増減額(千円)	資本準備金残高(千円)
平成15年6月19日 (注) 1	1,700	28,700	600,525	1,219,275	600,525	<u>1,169,320</u>
平成15年7月16日 (注) 2	300	29,000	105,975	1,325,250	105,975	1,275,300
平成15年11月20日 (注) 3	58,000	87,000	—	1,325,250	—	1,275,300
平成18年3月1日 ～ 平成18年3月31日 (注) 4	309.14	87,309.14	50,000	1,375,250	49,999	1,325,299
平成18年4月1日 ～ 平成18年4月30日 (注) 5	3,091.52	90,400.66	500,001	1,875,251	499,998	1,825,298
平成18年8月21日 (注) 6	△0.66	90,400	—	1,875,251	—	1,825,298

(注) 省略

(訂正後)

年月日	発行済株式総数増減数(株)	発行済株式総数残高(株)	資本金増減額(千円)	資本金残高(千円)	資本準備金増減額(千円)	資本準備金残高(千円)
平成15年6月19日 (注) 1	1,700	28,700	600,525	1,219,275	600,525	<u>1,169,325</u>
平成15年7月16日 (注) 2	300	29,000	105,975	1,325,250	105,975	1,275,300
平成15年11月20日 (注) 3	58,000	87,000	—	1,325,250	—	1,275,300
平成18年3月1日 ～ 平成18年3月31日 (注) 4	309.14	87,309.14	50,000	1,375,250	49,999	1,325,299
平成18年4月1日 ～ 平成18年4月30日 (注) 5	3,091.52	90,400.66	500,001	1,875,251	499,998	1,825,298
平成18年8月21日 (注) 6	△0.66	90,400	—	1,875,251	—	1,825,298

(注) 省略